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ATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS LEGISLATURA 2010.
Aos quatro dias do mês de outubro do ano dois mil e dez, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 19:00 horas, sob a Presidência do Ver. Edy Marcos Luiz de Souza, foi realizada a décima quinta Reunião Ordinária da Legislatura 2010. Após ter verificado a presença dos Vereadores: Édson Silva Ramalho; Jésus Ferreira; João Batista do Carmo; José Pereira de Andrade; Marcelo Moreira Lopes; Mário Sérgio da Silva; Tadeu Ribeiro da Silva e Vanderlei Pereira dos Reis, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos vinte e sete dias do mês de setembro de 2010. Após a leitura, solicitou ao Plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata.  CORRESPONDÊNCIA DA CASA: Ofício nº 056/10 encaminha Indicações para providências. CORRESPONDÊNCIA DO EXECUTIVO: Ofício nº 155/10 encaminha Projeto de Lei para apreciação.  CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofícios da Comissão Mista de Orçamentos e Fiscalização; Ofícios do jovem Renan Andrade Pereira e do Sr. Jaime Aparecido da Silva, ambos fazem solicitação. INDICAÇÕES: nº 018/10 do Sr. Presidente – requer que seja realizada a construção da quadra de esportes na escola Joaquim Justino da Silva, no bairro Pinhal II; nº 019/10 do Ver. José Pereira – requer que seja providenciada placas de sinalização na escola do bairro Pantano dos Teodoros, e também que seja feito um redutor de velocidade próximo a escola; nº 020, 021 e 023/10 todas do Ver. Marcelo a saber: requer que seja providenciada a construção de um poço artesiano no bairro Barreiro; requer que seja providenciada a revitalização das árvores da praça Francisco Ribeiro Pereira e que se possível, seja feito o redimensionamento “alargamento” da curva da estrada em frente a residência do Sr. “Tião Vitalino”, um pouco a frente da residência do Sr. “Dito Emboava”, no bairro Taperas; nº 022/10 do Ver. Mário Sérgio – requer que seja solucionado o problema de distribuição de água aos moradores residentes próximos a quadra do bairro Córrego dos Mulatos. TRIBUNA LIVRE: O Ver. Jésus inicia informando aos Vereadores que o Executivo já está trabalhando na questão da arborização da praça e também da cidade. “Primeiro está sendo feito uma avaliação para posteriormente iniciar o processo de licitação.” O Ver. José Pereira fez um apelo aos demais edis para que intercedam pela Sra. Aparecida Ramos, para que o Executivo lhe dê permissão para que ela possa ligar a água de sua residência, liberando-lhe o hidrômetro. Disse que ela é carente, mas que mesmo assim ela irá custear os serviços. O Sr. Presidente disse que tem que ver se pode fazer isto. Em reposta, o Ver. José Pereira disse a prefeitura permitiu que quatro outras pessoas, que haviam feito o pedido após a Sra. Aparecida, ligassem a água. “Por que uns pode e para ela não? - questionou”. O Ver. Mário Sérgio respondeu lhe: “Isto, Vereador, é a famosa politicagem, onde o Sr. Prefeito só atende àqueles a quem ele deve favor político!” O Sr. Presidente perguntou se havia provas de que a ligação da água havia sido liberada para estas pessoas e que, se fosse verdade, o Sr. Prefeito irá ter que atender a cidadã sim, pois os direito são iguais para todos. O Ver. José Pereira disse que tem como provar e que se for preciso tira até foto. Em prosseguimento o Sr. Presidente colocou em discussão sobre o feriado do dia oito de dezembro que reverencia a Imaculada Conceição. Em continuidade, colocou em votação se os Vereadores são a favor ou contra de criar um projeto onde o referido feriado seja facultativo. A votação obteve o seguinte resultado: Quatro votos contra, dos Vereadores: Vanderlei, Jésus, Tadeu e João Batista. Quatro votos a favor, dos Vereadores: Marcelo; Édson; José Pereira e Mário Sérgio. O Ver. Jésus afirmou que fica numa situação difícil porque trabalha na prefeitura e para ele seria complicado diante dos seus colegas de trabalho retirar o feriado. O Ver. Mário Sérgio alegou optou pelo ponto facultativo justificando que na sua campanha para vereador assumiu o compromisso de representar e lutar pelo funcionalismo público e sendo ponto facultativo resolveria o problema dos comerciantes, e os órgãos públicos estariam livres para liberar os funcionários do expediente. Como na votação pelo plenário ocorreu empate, o Sr. Presidente pronunciou-se votando contra a criação de um novo projeto para alterar a lei em questão. Portanto a votação concluiu por cinco votos contra a elaboração de projeto para alterar a lei municipal que declara feriado municipal no dia 08 de dezembro. O Sr. Presidente afirmou: “Consultei o padre de Bom Repouso-MG, e ele me disse que o dia oito de dezembro é dia santo. Eu respeito o dia santo, assim como as outras religiões e mexer com religião é complicado, então sou favor de permanecer como está e deixar que os próximos vereadores decidam se mudam ou não.”   Após este debate o senhor Presidente consultou o Plenário a respeito da Prestação de Contas da administração 2003, Processo nº 685680 enviada à análise dos vereadores pelo Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, informando estar terminando o prazo para votação. O vereador Mário Sérgio requereu novo prazo para análise da prestação de contas junto a administração municipal. O senhor Presidente concedeu novo prazo informando aos senhores vereadores sobre a possibilidade de realização de reunião extraordinária antes do dia 18 para votação da Resolução sobre a Prestação de Contas. PROJETOS: Sem registro. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 16ª Reunião Ordinária a se realizar no dia 25 de Outubro de 2010. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 04 de outubro de 2010.
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